## ЗАВИДНАЯ СУДЬБА ДАНИЛЬЧУКОВ

Андрей Иванович Данильчук не предполагал, что с годами его имя будет занесено в историю предприятия и рабочего поселка как имя основоположника трудовой династии. Из восьми детей пятеро сыновей - Степан, Павел, Александр, Николай, Владимир, снохи - Любовь, Надежда, Татьяна, Анна, Клавдия, пятеро внуков пошли по его стопам, и сейчас уже общий трудовой стаж этой династии перевалил за ПЯТЬСОТ лет!



репкие, надежные корни оставил Андрей Иванович на земле. Сам жил открыто, во всем был честен. В Томской области бригадирствовал. В Кемеровскую область приехал с семьей за лучшей долей. Какое-то время, в начале войны, даже председательствовал в колхозе. Но как только началась разработка угольного месторождения, ушел на карьер.

Восемнадцать лет Андрей Иванович отдал угольной промышленности. Работал такелажником, помощником машиниста землесоса, машинистом девушку по имени Надежда. машин и механизмов. Наверное, он не предполагал, что со временем его имя косить - за ним не угонишься. Его занесут в историю предприятия и рабочего поселка как имя основоположника трудовой династии.

Владимир, снохи - Любовь, Надежда, Татьяна, Анна, Клавдия, пятеро внуков пошли по его стопам, и сейчас уже общий трудовой стаж династии перевалил за ПЯТЬСОТ лет!

...Звания "рабочий" старший из сыновей Андрея Ивановича - Павел добился через борьбу. Шутка ли, перед самим Сталиным хлопотал за перемену социального статуса. Прекрасный работник был, на хорошем счету в колхозе. В девятнадцать лет женился. Выбрал, как считает, самую красивую

У него в руках все горело. Возьмется бригада была правофланговой. Да вот только сельская жизнь казалась ему простоватой. То ли дело - его величество Из восьми детей пятеро сыновей - рабочий класс. Человек с паспортом и Степан, Павел, Александр, Николай, трудовой книжкой. Строитель новой



пускали. Во-первых, крестьянство было невыездным, а во-вторых, ценный работник, кто ж такими бросается... Формулировка "уволен как колхозник в написал письмо Иосифу Виссарионовичу... А поскольку его вопрос долго не решался, не желая отступать, он целый год бастовал - нигде не работал. В результате Данильчука на колхозном

жизни. Но из колхоза Павла не от-

собрании исключили из рядов крестьянства. И в 1952 году, окончив курсы машинистов землесоса, он получил желанную работу. На своей установке он, естественно, был в лидерах. Получал благодарности и Почетные грамоты.

С годами совершенствовались механизмы, менялись напарники, приходили новые руководители, а он был проработала машинистом насосной



1967 г. - П.А. Данильчук

верен своей рабочей спецовке. Выполнял и перевыполнял социалистические планы и обязательства. Однажды Павел Андреевич прочел в газете любопытную новость. В списке лауреатов Государственной премии стояло его имя. Он был представлен за внедрение гидромеханизации на угольном карьере. В числе одиннадцати других передовиков угольной компании он единственный Краснобродского ехал в Москву. В Свердловском зале в Кремле 3 ноября 1967 года председатель Комитета по государственным премиям СССР в области науки и техники при Совете Министров СССР М. Келдыш пожал сибиряку руку и вручил Диплом.

Далеко не у каждого в жизни бывает колхоз" Павлу была явно не по нутру. такое. А вернувшись домой, Павел Андреевич увидел в глазах близких, братьев и сестер гордость за него. Это был момент истины и настоящего счастья.

> О таких, как он, говорят: "Человек с большой буквы". Но Павел Андреевич не кичился своими заслугами. Полный кавалер знака "Шахтерская слава", он надевал награды только по случаю. В жизни же радовался другим, простым вещам. Тому, например, что строгая Надежда Федоровна всегда согревает его и взглядом, и словом.

> Надежда Федоровна в свое время тоже была на хорошем счету на разрезе, 24 года

2007

установки и неоднократно награждалась ценными подарками, премиями.

-Мы прожили вместе больше пятидесяти восьми лет, дай бог каждому так прожить - в мире и согласии. Воспитали сына и дочь, за которых не приходилось краснеть.

Сын Александр после окончания автодорожного техникума работал на разрезе. Был помощником машиниста локомотива, начальником автогаража, механиком по ремонту оборудования. Сейчас его дочь уже замужем. Дочь Галина на пенсии, раньше работала телефонисткой. Ее взрослый сын уехал жить с северную столицу. Есть два правнука и правнучка.

Владимир Андреевич Данильчук гордится своей фамилией. Сразу после окончания школы он устроился на разрез. Вернулся сюда и после службы в армии. После окончания курсов стал работать на участке гидромеханизации в бригаде Н.Ф. Репецкого. Позже работал на восьмикубовых экскаваторах «ЭКГ-4у», «ЭКГ-8у», «ЭКГ-4уш». Последние десять лет он возглавляет бригаду.

Товарищи признают за Данильчуком опыт, хозяйскую деловитость. И он высоко ценит своих коллег - Алексея Федоровича Стариковского, Владимира Павловича Белоусова. Такие специалисты всегда поддерживают экскаватор в отличном техническом состоянии.

За преданность предприятию и отличные производственные показатели Владимир Андреевич заслужил звание "Почетный шахтер". Супруга Владимира Андреевича тоже работала на разрезе мотористкой. Уже выросли две дочери. Елена работает в управлении разреза бухгалтером. Ее муж Олег - в КРБХ водителем "БелАЗа". У них подрастает дочь Юля. Дочь Ольга трудится в охране предприятия. Они с мужем воспитывают дочь Женю, которая, кстати сказать, отличница в школе и получает губернаторскую стипендию. Владимир Андреевич с супругой приучили своих дочерей к труду, привили уважение к старшим.

42 года отдал разрезу "Краснобродский" и Александр Андреевич Данильчук. Он работал такелажником, машинистом насосной станции, помощником машиниста землесоса, машинистом экскаватора. Награжден знаками "Шахтерская слава" третьей и второй степени.

Семейная династия Данильчук многие годы является гордостью разреза «Краснобродский».



АЛЕКСАНДР АНДРЕЕВИЧ ДАНИЛЬЧУК



ВЛАДИМИР АНДРЕЕВИЧ ДАНИЛЬЧУК